I SHINT
2.3 MLBEMHH

2.3.1 A%%HME(SG-1621N)

Er BARE 6 A T EMB I 2.3.2 AHE an k.
B 2-5: Z%4HE(SG-1621N)

24(104)



I S HINT

2.3.2 H#t8A 4k (SG-1621N)

& 2-1: ##9A k& (SG-1621N)

5 4 Ak A5 5 £ # A5
1 | &#e - 26 | #EHHAE -
2 A2 feF YR40083500000 | 27 | #tH-saMEiins BH10204202010
3 | 2aFkleF BH10024200010 | 28 | #&F* BW20012000140
4 | mEFREEMR BH10204202310 | 29 | #t#tn -
i W (d4)** BL50162111620 30 | R -
i W (D5)** BL50162150020 | 31 | A#hKIFZEM -
. i W (D6)** BL50162111720 | 32 | st YR80554200000
i M (8)** BL50162103820 | 33 | As#& BW30162804120
i M (D10)** BL50162131920 | 34 | ##4#(65Mn) YW45162850000
i W (D12)** BL50162131020 | 35 | 71%(1) BH11162850010
6 | # &t 3 YWO03000300000 | 36 | h77 A YW42162840000
7 | BEAATR - 37 | ‘P4t 10X199 BH10162110010
8 | B - 38 | 4 BH55162100010
9 | AAARER BH10162104010 | 39 | &% BH10161500010
10 | &7 R** YW42162100000 | 40 | &%k BH10162600010
11 | Bk BH10161600010 | 41 | B#i¥k/Esk BH10162500010
12 | 34 - 42 | WA BW30162104020
13 | 4b7/k 6207DD* YW11620700000 | 43 | B 3 YW03000300300
14 | BHHRINER - 44 | FHhse 3 YW03000300200
15 | 4£& 3020-35 YW30203500000 | 45 | faM% -
16 | Kw#t YW30231900000 | 46 | &4 k%54 BH10204300010
17 | %424 20PJ50 <+ YW30205000000 | 47 | %1 BH10116100010
18 | 4% - 48 | T (2) BH11162110010
19 | ST EMK - 49 | £H1 BH10162823010
20 | b EEM - 50 | 4% 1210-28 YW30121002800
21 | sk YW30207800000 | 51 | 47 A BH11162700010
22 | 44 BH10204100010 | 52 | RfaskEH BH10162804110
23 | AN AEL M12x80 YW61128000000 | 53 | FRfisk -
24 | EHEEMK - 54 | A< AKRF M10 JT10010000100
25 | @A(1.5kw) YM10710600300 | 55 | > A3KRFEZMK -

R ARG E P ETRECT BRI, A D
AT SR KB, AAALYABRAT, ARHRKEM IS E ZH—K.

25(104)




I S HINT

2.3.3 A%4HE(SG-1628N)

E R E P eGSR 2.3.4 MR 4 R

B 2-6: A% E(SG-1628N)

26(104)



I S HINT

2.3.4 H#+8A & (SG-1628N)

% 2-2: M9 & (SG-1628N)

5 4 Ak A5 5 2 #& D
1 SHE - 27 | @A S BH10204202010
2 | AReF YR40083500000 | 28 | #5* BW20012000140
3 o xfeF BH10024200010 | 29 | #t#nm -
4 | e LEFER BH10204202310 | 30 | #&#Hk% -
i W (D4)y** BL50162821820 | 31 | A#hRSPEM -
i W (D5)** BL50162860020 | 32 | bt YR80554200000
c i W (D6)** BL50162821920 | 33 | As## BW30162804120
i W (D8)** BL50162821020 | 34 | #%#H&(65Mn) YW45162850000
i M (D10)** BL50162821120 | 35 | 7%(1) BH11162850010
i W (D12)** BL50162821220 | 36 | 3h77 A** YW42162840000
6 | M Em 3 YW03000300000 | 37 | -4 10X268 BH10162810010
7 | LXK - 38 | 4 BH55162600010
8 | mBp - 39 | &4 BH10161500010
9 | AAARER BH10162804010 | 40 | B4k BH10162900010
10 | &7 R* YWA41162820000 | 41 | E4a¥k/Esk BH10160280010
11 | H#& BH10161600010 | 42 | #r#A3k BW30162804020
12 | 34 - 43 | B ML 37 YW03000300300
13 | 4h7K 6207DD* YW11620700000 | 44 | iEshMysk 37 YW03000300200
14 | A3RIPEM - 45 5 42 -
15 | 4% 3020-35 YW30203500000 | 46 | %4 %k%¥4h BH10204300010
16 | KA #FH% YW30231900000 | 47 | 7%1 BH10116100010
17 | %424 20PJ50 <+ YW30205000000 | 48 | 7% 2 BH10216200010
18 | 4 - 49 | TR(EQ) BH11162810010
19 |shrTFEMR - 50 | &8 1 BH10162823010
20 | shEEEMR - 51 | 4% 1210-28 YW30121002800
21 | s YW30207800000 | 52 | 47K BH11162700010
22 | 4 BH10204100010 | 53 | FRAs3£H BH10162804110
23 | MxAEL M12x80 YW61128000000 | 54 | FRAask -
24 | EHEBER - 55 | X AHKRF M10 JT10010000100
25 | ®wAL(2.2kW) YM10692900000 | 56 | >xAdRF B ZMK -
26 | #H4

*E T ARG TR B R RA T A

LIRS E , 2 IED.

AT ERREAMZA], AAALABRAT, AARKEEDHRT S ZH—3,

27(104)




I SHINI

2.35 A% M B (SG-1635N(H))

Er BB P AR/ L 2.3.6 AHEHER tn k&

B 2-7. %4 E(SG-1635N(H))

28(104)



I S HINT

2.3.6 H##18A 49k (SG-1635N(H))

& 2-3: #4H8A 4n £ (SG-1635N)

5 2 D 5 £ #k A5

1 SHE - 27 | @AM S BH10204202010
2 | AReF YR40083500000 | 28 | #5* BW20012000140
3 A ki F BH10024200010 | 29 | i##tm -
4 | e LEFER BH10204202310 | 30 | ¥ -

i W (d4)** BL50163521620 | 31 | A#hRIPER -

i W (D5)** BL50162050020 | 32 | st YR80554200000
c i W (D6)** BL50163521720 | 33 | As%# BW30162804120

i W (D8)** BL50163521820 | 34 | #%#H4(65Mn) YW45162850000

i M (D10)** BL50163521920 | 35 | 7%(1) BH11162850010

i W (D12)** BL50163521020 | 36 | 7 fi* YW42162840000
6 | #EMH 3 YWO03000300000 | 37 | ‘P4 10X337 BH10163510010
7 | LXK - 38 | 4 BH55163500010
8 | B - 39 | 24 BH10161500010
9 | AAARER BH10163504010 | 40 | &4k BH10163560010
10 | &7 R* YW41163520000 | 41 | B4askmEsk BH10163550010
11 | H#& BH10161600010 | 42 | @4k BW30163504020
12 | 44 - 43 T Ak 37 YW03000300300
13 | 4b/k 6207DD* YW11620700000 | 44 | i&3hise 37 YW03000300200
14 | BHRINEM - 45 | MR -
15 | 4% 3020-35 YW30203500000 | 46 | @4FFX¥4h BH10204300010
16 | KA #FH% YW30231900000 | 47 | %1 BH10116100010
17 | %424 20PJ50 <+ YW30205000000 | 48 | 7% 2 BH10216200010
18 | 4% - 49 | T4 3 BH10316300010
19 |shrTFEMR - 50 | 71%(2) BH11162050010
20 | shEEEMR - 51 | £81 BH10162823010
21 | sk YW30207800000 | 52 | 4% 1210-28 YW30121002800
22 | 44 BH10204100010 | 53 | #i7A BH11162700010
23 | ANARL M12x80 | YW61128000000 | 54 | FRAz3k£H BH10162804110
24 | EHEEMK - 55 | FRAudk -
25 | ®wAL(2.2kW) YM10692900000 | 56 | M- /A4kF M10 JT10010000100
26 | #bHA - 57 | FARTFEER -

*RATHAR R B, R TR TR IRE, &0

AT ERREAMZA], AAALABRAT, AARKEEDHRT S ZH—3,

29(104)




I S HINT

% 2-4: AP 0 £ (SG-1635NH)

5 P2 D 5 4 AR AR5

1 SRS - 27 | @AM S BH10204202010
2 | ARfeF YR40083500000 | 28 | &5+ BW20012000140
3 oI ki BH10024200010 | 29 | #t#tm -
4 | e REER BH10204202310 | 30 | #%#hx -

i W (D4)** BL50163521620 | 31 | A#h&kshEK -

i W (P5)** BL50162050020 | 32 | bt YR80554200000
5 i W (DB)** BL50163521720 | 33 | Ass# BW30162804120

J B (D8)** BL50163521820 | 34 | #%#+44(65Mn) YW45162850000

i M (D10)** BL50163521920 | 35 | 71%(1) BH11162850010

i M (D12)** BL50163521020 | 36 | Zh7 fi* YW42162840000
6 | #EMLI YWO03000300000 | 37 | ‘P4 10X337 BH10163510010
7 | BEIAFH - 38 | 44 BH55163500010
8 | myg - 39 | 24 BH10161500010
9 | WARER BH10163504010 | 40 | B4k BH10163560010
10 | &7 f* YW41163520000 | 41 | EsaskmEsk BH10163550010
11 | A#E BH10161600010 | 42 | #T4a3k BW30163504020
12 | ##% - 43 T pdt 37 YW03000300300
13 | #h7K 6207DD* YW11620700000 | 44 | &k 3” YW03000300200
14 | B4R EM - 45 | R -
15 | 4% 3020-35 YW30203500000 | 46 | #4Fkizidh BH10204300010
16 | XKEFH% YW30231900000 | 47 | 7% 1 BH10116100010
17 | %44 20PJ50 +* YW30205000000 | 48 | 7% 2 BH10216200010
18 | 4% - 49 | 143 BH10316300010
19 |shrRTEMR - 50 | %) BH11162050010
20 | b bEM - 51 | &% 1 BH10162823010
21 | Jwdk YW30209800000 | 52 | 4% 1610-38 YW30163800000
22 | 44 BH10204100010 | 53 | 474 BH11162700010
23 | ASARLL M12x80 | YW61128000000 | 54 | FRfzsk£H BH10162804110
24 | EHEEK - 55 | MRAzik -
25 | #A(3.0kwW) YM10361900000 | 56 | A< AdkF M10 JT10010000100
26 | #HA - 57 | FARFE LR -

*RATHAAIRG R B ,; R TR TRMIRGTRE, EED.

AT SR REAMZA, AAALYABRAT, AARKEM IS E ZH—K.

30(104)




I SHINI

2.3.7 A% M B (SG-2028N(H))

~

i BB P AR/ 2.3.8 AHEHER 4n

B 2-8: Z%s A (SG-2028N(H))

31(104)



I S HINT

2.3.8 M#18A 49k (SG-2028N(H))

& 2-5: ##9A 48 % (SG-2028N)

5 4 Ak A5 5 2 #& D
1 SHE - 24 | BAEEMR -
2 | AReF YR40083500000 | 25 | @.4u(2.2kW) YM10692900000
3 A ki F BH10024200010 | 26 | #t#H4 -
4 | e LEFER BH10204202310 | 27 | #tk-sasitas BH10204202010
7% I (d4)** BL50202810620 | 28 | #&F* BW20012000140
i W (D5)** BL50202810720 | 29 | #t#twm -
i W (D6)** BL55202850020 | 30 | #%HHs -
5 i B (DT7)** BL50202810820 31 | AEARINER -
i W (D8)** BL50202810920 | 32 | b3t YR80557200000
i W (D10)** BL50202811020 | 33 | A##& BW30204204120
7% M (d12)** BL50202811120 | 34 | #%#H#(65Mn) BH11020020010
6 | A EHpit 3 YWO03000300000 | 35 | 77 4 /E# BH11202850010
7 kAT AR - 36 | AR YW43202800000
8 P - 37 | TR BH11002028010
9 | ATAARIESR BH10202804010 | 38 | £H BH10204500010
10 | &7 f* YW41202800000 | 39 | E4a%k BH10020208010
11 | ### BH10204600010 | 40 | E#k/Ek BH10020270010
12 | % - 41 | FTAAR BW30202804020
13 | 447K 6209DD* YW11620900000 | 42 it 37 YWO03000300300
14 | B4R EM - 43 | EHMHH 3 YW03000300200
15 | 4£& 3020-45 YW30302450000 | 44 | HM% -
16 | KA wH YW30231900000 | 45 | &4/ %k%%4h BH10204300010
17 | 3 4% 20PJ53 +* YR00532000000 | 46 | £#1 BH10204203010
18 | 4% - 47 | 4% 1610-28 YW30162800200
19 | ST EK - 48 | Az EH BH10162804110
20 |4 EEmM - 49 | MRAk -
21 | ek YW30209800000 | 50 | M>x#4RF M10 JT10010000100
22 | #4h BH10204100010 | 51 | xAHKFEZHK -
23 | AR M12x80 YW61128000000

R RRBURE IR B RTECT BRI A, A D.
AT ERMREAMZAT, AAALABRAT, AARKEEDH] TS ZH—3,

32(104)




I S HINT

& 2-6: #H#+8A 4m % (SG-2028NH)

5 Ak AR5 5 £ AR D
1 SHtE - 24 | BHEHEMR -
2 | ARfeF YR40083500000 | 25 | @.41(3.0kwW) YM10361900000
3 4%éé%féé$5%- BH10024200010 | 26 i&*+“* -
4 AT KSR BH10204202310 | 27 | #tk-sEMEieas BH10204202010
ﬁq% W (h4)** BL50202810620 | 28 :}i%* BW20012000140
i M (D5)** BL50202810720 | 29 | #t#two -
i W (P6B)** BL55202850020 | 30 | #%#4#s -
5 i W (DT7)** BL50202810820 | 31 | A#hAKIMEMK -
i W (D8)** BL50202810920 | 32 | i3t YR80557200000
i M (D10)** BL50202811020 | 33 | As##& BW30204204120
i W (P12)** BL50202811120 | 34 | #%#4%(65Mn) BH11020020010
6 F) & Wit 37 YW03000300000 | 35 | 71 AR BH11202850010
7 | LA - 36 | AR YW43202800000
8 B - 37 | AR BH11002028010
9 | ATAARES BH10202804010 | 38 | & BH10204500010
10 | B R* YW41202800000 | 39 | E4a%k BH10020208010
11 | ### BH10204600010 | 40 | E#hk/Ek BH10020270010
12 | ## - 41 | ATAABR BW30202804020
13 | 4h7/k 6209DD* YW11620900000 | 42 it 37 YWO03000300300
14 | B4R EM - 43 | EHMH 3 YW03000300200
15 | 4£%& 3020-45 YW30302450000 | 44 ﬁ% RES -
16 | KAFH#h YW30231900000 | 45 S BH10204300010
17 | 3 4% 20PJ53 +* YR00532000000 | 46 if;n BH10204203010
18 | 4% - 47 | 4% 1610-38 YW30163800000
19 | 4T EK - 48 | Az EH BH10162804110
20 | sh EEM - 49 | FRAz -
21 | b YW30209800000 | 50 | A>xA4RF M10 JT10010000100
22 | 44 BH10204100010 | 51 | ~AKRFELHK -
23 | A AL M12x80 YW61128000000

*R T AR R R E
TR RMBRA LA,

SR TECT R RNE, BXEN.

AL AT, AARK BT 5 Fh—2.

33(104)




I SHINT

2.3.9 A% M B (SG-2028NC(H))

i R PTG EB I 2.3.10 A ek

B 2-9: A% HE(SG-2028NC(H))

34(104)



I S HINT

2.3.10 #H#HEA 4m & (SG-2028NC(H))
& 2-7: #9048 % (SG-2028NC)
5 2 D 5 £ #k Ykt 5

1 | &#& - 26 | s -
2 A2 feF YR40083500000 | 27 | #t#tAaMEiesns BH10204202010
3 | aFkieF BH10024200010 | 28 | 425+ BW20012000140
4 | e LEFER BH10204202310 | 29 | #t#o -

i W (d4)** BL50202810620 | 30 | #%#t#a -

i W (P5)** BL50202810720 | 31 | A#h&sbEAR -

i W (D6)** BL55202850020 | 32 | bt YR80557200000
5 i W (DT7)** BL50202810820 | 33 | As%#& BW30204204120

i W (d8)** BL50202810920 | 34 | #%#t44 (65Mn) BH11020020010

i W (D10)** BL50202811020 | 35 | 7%1 BW30200320010

i W (D12)** BL50202811120 | 36 | Zh77 = BW41200100010
6 F) £ it 37 YWO03000300000 | 37 | P4t 14X267 BH11202800310
7 | BXIATHR - 38 | 4 BH11202810010
8 P - 39 | £H BH10204500010
9 | WAARER BH10202804010 | 40 | &4k BH10020208010
10 | &7 f* YW41202800000 | 41 | BE#askEsk BH10020270010
11 | E#& BH10204600010 | 42 | #7443 BW30202804020
12 | #% - 43 | BR it 3 YW03000300300
13 | #h7/k 6209DD* YW11620900000 | 44 | &kt 37 YW03000300200
14 | EHARINEMR - 45 | HERER -
15 | 4£& 3020-45 YW30302450000 | 46 | %4 kzish BH10204300010
16 | KAF# YW30231900000 | 47 | %2 BW30202420010
17 | 3 4% 20PJ53 +* YR00532000000 | 48 | 7% 3 BW30200520010
18 | 4% - 49 | 1% 4 BW30202800210
19 | ST EMK - 50 | £#H1 BH10204203010
20 |4 EEmM - 51 | 4% 1610-28 YW30162800200
21 | sk YW30209800000 | 52 | 457 K BH10235200010
22 | 44 BH10204100010 | 53 | FRfa3k£EH BH10162804110
23 | MoxA%L M12x80 | YW61128000000 | 54 | FRAudk -
24 | BHEEMR - 55 | A ARF M10 JT10010000100
25 | wA(2.2kw) YM10692900000 | 56 | >~ AT E M -

YRR R B R ECT RN R B, S
WA T EROREAZAT, AAALABRAT, AAREERMADAS 5 Fh—.

35(104)




I S HINT

& 2-8: #H9A & (SG-2028NCH)

5 P2 D 5 4 AR AR5
1 | &#& - 26 | s -
2 | &F YR40083500000 | 27 | #t#t-saMEseins BH10204202010
3 | #aFkieF BH10024200010 | 28 | 425+ BW20012000140
4 | e REER BH10204202310 | 29 | #t#o -
i W (D4)** BL50202810620 | 30 | #%#Hhs -
i B (D5)** BL50202810720 | 31 | AihRINEMK -
7% (d6)** BL55202850020 | 32 | bt YR80557200000
5 i B (DT )** BL50202810820 | 33 | As%#& BW30204204120
i M (8)** BL50202810920 | 34 | #%#4x (65Mn) BH11020020010
i M (D10)** BL50202811020 | 35 | 7% 1 BW30200320010
i W (D12)** BL50202811120 | 36 | Zh77 = BW41200100010
6 F| E et 37 YWO03000300000 | 37 | P4t 14X267 BH11202800310
7 | BRIATM - 38 | 4 BH11202810010
8 | Mm% - 39 | 24 BH10204500010
9 | ATAAHES BH10202804010 | 40 | E#hk BH10020208010
10 | &7 /i YW41202800000 | 41 | BEsadms: BH10020270010
11 | ### BH10204600010 | 42 | #7483 BW30202804020
12 | ##% - 43 st 3" YW03000300300
13 | 447K 6209DD* YW11620900000 | 44 | &t 37 YW03000300200
14 | EHhARINEM - 45 | MR -
15 | 4£%& 3020-45 YW30302450000 | 46 | &4 ki BH10204300010
16 | KAFH#h YW30231900000 | 47 | A2 BW30202420010
17 | %424 20PJ53 <+ YR00532000000 | 48 | 7% 3 BW30200520010
18 | 4% - 49 | TR 4 BW30202800210
19 | 4T EK - 50 | &% 1 BH10204203010
20 | sh EEM - 51 | 44 1610-38 YW30163800000
21 | sk YW30209800000 | 52 | 47 K BH10235200010
22 | 44 BH10204100010 | 53 | FRfask£H BH10162804110
23 | MW<AL M12x80 | YW61128000000 | 54 | FRAusk -
24 | EHEHRK - 55 | A AIKTF M10 JT10010000100
25 | @A(3.0kw) YM10361900000 | 56 | >~ AT E M -

R ARG E P ETRECT BRI, AN
AT SR REAMZA, AAALYABRAT, AARKEM IS E ZH—K.

36(104)




I S HINT

2.3.11 A% %4 (SG-2042N(H))

Er BB P A A F ML 2.3.12 HATER e R

B 2-10: # %4 H B (SG-2042N(H))

37(104)



I S HINT

2.3.12 ##HE 4a & (SG-2042N(H))
& 2-9: ##9A 248 £ (SG-2042N)
5 4 Ak Wkt 5 5 £ # A
1 LA& - 24 | BHEHER -
2 | AReF YR40083500000 | 25 | #.4L(3.0kW) YM10361900000
3 | aFkieF BH10024200010 | 26 | #tH4 -
4 AT R FEM BH10204202310 27 | dRAAERRA S BH10204202010
7% I (d4)** BL50202811620 | 28 | #&F* BW20012000140
i W (D5)** BL50202811720 | 29 | #t#wo -
i W (d6)** BL55204260020 30 | &R -
5 i W (D7)** BL50202811820 31 | £24KINEMR -
i W (D8)** BL50202811920 | 32 | sh#t YR80557200000
i W (D10)** BL50202812020 | 33 | As##& BW30204204120
7% M (d12)** BL50202812120 | 34 | #4442 (65Mn) BH11020020010
6 | A EHpit 3 YWO03000300000 | 35 | 77 4 /E# BH11204250010
7 kAT AR - 36 | 3R YW43204200000
8 | Mz - 37 | 44k BH11204260010
9 | ATAARIESR BH10204202110 | 38 | £# BH10204500010
10 | A R+ YW41041900000 | 39 | &A%k BH10204290010
11 | ### BH10204600010 | 40 | E#fsk/Ek BH10024280010
12 | #% - 41 | W4k BH10204202210
13 | 447K 6209DD* YW11620900000 | 42 it 37 YWO03000300300
14 | B4R EM - 43 | EHMH 3 YW03000300200
15 | 4£& 3020-45 YW30302450000 | 44 | iwM% -
16 | KA wH YW30231900000 | 45 | & k¥4 BH10204300010
17 | %#4% 20PJ53.3+* | YW30253300000 | 46 | £# 1 BH10204203010
18 | 4% - 47 | 4% 1610-38 YW30163800000
19 | ST EK - 48 | Az EH BH10162804110
20 |4 EEmM - 49 | MRk -
21 | sk YW30209800000 | 50 | A>xA48F M10 JT10010000100
22 | #4h BH10204100010 | 51 | xA#HFEZMH -
23 | AR M12x80 YW61128000000

R RRBURE IR B RTECT BRI A, A D.
AT ERMREAMZAT, AAALABRAT, AARKEEDH] TS ZH—3,

38(104)




I S HINT

% 2-10: ##H8A 48 £ (SG-2042NH)

5 P2 AR5 5 £ AR AR5
1 EHE - 24 | BHEHER -
2 | ARfeF YR40083500000 | 25 | w4L(4.0kwW) YM10113300000
3 | ®eaFXieF BH10024200010 | 26 | #t#4 -
4 T KRB F BH10204202310 | 27 | #t#At-#aMEftins BH10204202010
i W (D4)** BL50202811620 | 28 | 3§+ BW20012000140
i M (D5)** BL50202811720 29 | #t#Hte -
i W (P6B)** BL55204260020 30 | R -
5 i B (D7 )** BL50202811820 31 | miARINER -
i W (D8)** BL50202811920 | 32 | st YR80557200000
i M (D10)** BL50202812020 | 33 | As#%#& BW30204204120
i W (D12)** BL50202812120 | 34 | ##H4% (65Mn) BH11020020010
6 F) & Wit 37 YWO03000300000 | 35 | 77 K /EH BH11204250010
7 | LA - 36 | HAR YW43204200000
8 B - 37 | AR BH11204260010
9 | WAAkRER BH10204202110 | 38 | &% BH10204500010
10 | &7 /i YW41041900000 | 39 | Bk BH10204290010
11 | ### BH10204600010 | 40 | E#¥kEsk BH10024280010
12 | ## - 41 | ATAAR BH10204202210
13 | 447K 6209DD* YW11620900000 | 42 Epdt 37 YW03000300300
14 | B4R EM - 43 | M 3 YW03000300200
15 | 4£%& 3020-45 YW30302450000 | 44 | faM% -
16 | KAFH#h YW30231900000 | 45 | &4 k%% 4h BH10204300010
17 | 4% 20PJ53.3 +* | YW30253300000 | 46 | £# 1 BH10204203010
18 | 4xn - 47 | 4% 1610-38 YW30163800000
19 | 4T EK - 48 | ik EH BH10162804110
20 | sh EEM - 49 | Mz -
21 | s YW30209800000 | 50 | A><A4F M10 JT10010000100
22 | 44 BH10204100010 | 51 | xARFEZH -
23 | MxA%L M12x80 | YW61128000000

R ARG B ETRECT BRI A, A D
AT SR REAMZA, AAALYA BRAT, AARKEMDATE ZH—K.

39(104)




I S HINT

2.3.13 Z %44 E(SG-2042NC(H))

Er BB P A AT ML 2.3.14 HAER e R

B 2-11: Z %4 H B (SG-2042NC(H))

40(104)



I S HINT

2.3.14 AR 40 & (SG-2042NC(H))
& 2-11: #4984 & (SG-2042NC)

5 2 A5 5 £ # A5
1 SHE - 27 | dAAEAER S BH10204202010
2 | AReF YR40083500000 | 28 | 455* BW20012000140
3 A ki F BH10024200010 | 29 | i#t#w -
4 | e LEFER BH10204202310 | 30 | #&#H& -
i W (d4)** BL50202811620 31 | 2#KINEMR -
i M (D5)** BL50202811720 32 | w4 YR80557200000
i W (D6)** BL55204260020 33 | A& BW30204204120
5 i B (DT7)** BL50202811820 34 | FE#42(65Mn) BH11020020010
i W (D8)** BL50202811920 3B | A% BW30200320010
i W (D10)** BL50202812020 36 | AR BW41200100010
i W (D12)** BL50202812120 37 | B4 14X267 BH11204200510
6 F) £ it 37 YWO03000300000 | 38 | # BH11204210110
7 | BRATR - 39 | £4 BH10204500010
8 P - 40 | AR BH10204290010
9 | WAARER BH10204202110 | 41 | B#¥kAEsk BH10024280010
10 | &7 f* YW41041900000 | 42 | #7443 BH10204202210
11 | E#& BH10204600010 | 43 | El& it 3” YW03000300300
12 | #% - 44 | EHHH 3 YW03000300200
13 | 447K 6209DD* YW11620900000 | 45 | /&M% -
14 | EHARINEMR - 46 | BT REHEL BH10204300010
15 | 4£& 3020-45 YW30302450000 | 47 | A% 2 BW30202420010
16 | KA wH YW30231900000 | 48 | 7% 3 BW30200520010
17 | 344 20PJ53.3 +* | YW30253300000 | 49 | 7% 4 BW30204220210
18 | % - 50 | A%5 BW30204220310
19 | ST EK - 51 | 1% 6 BW30204220410
20 |42 LEEH - 52 | £81 BH10204203010
21 | sk YW30209800000 | 53 | 4% 1610-38 YW30163800000
22 | #4h BH10204100010 | 54 | 47Kk BH10235200010
23 | MoxA%L M12x80 | YW61128000000 | 55 | MfuskEH BH10162804110
24 | BHEEMR - 56 | FRfidk -
25 | @A(3.0kw) YM10361900000 | 57 | M- A4RF M10 JT10010000100
26 | #bHH4E - 58 | sARTEZM -
R REARIEI IR, P RTAT AR RGN E , IS

AT SR KB, LAALYA BRAT, AHRKEMDHTE ZH—K.

41(104)




I S HINT

k. 2-12: AR 0 £ (SG-2042NCH)

5 P2 AR5 5 £ AR AR5
1 SRS - 27 | dAAEAERR S BH10204202010
2 | ARfeF YR40083500000 | 28 | 4=F* BW20012000140
3 #aFxdeF BH10024200010 | 29 | ##w -

4 | AT AZEMR BH10204202310 | 30 | #%#H#5 -

i W (D4)** BL50202811620 31 | Z4KIPEMR -

i B (D5)** BL50202811720 | 32 | YR80557200000

i W (DB)** BL55204260020 | 33 | As## BW30204204120
5 i B (D7 )** BL50202811820 34 | ##H44(65Mn) BH11020020010

i W (D8)** BL50202811920 | 35 | %1 BW30200320010

i M (D10)** BL50202812020 | 36 | #h71 F** BW41200100010

i W (D12)** BL50202812120 | 37 | P4 14X267 BH11204200510
6 F| E et 37 YW03000300000 | 38 | 4 BH11204210110
7 | BXIATMR - 39 | &4 BH10204500010
8 B - 40 | BH®R BH10204290010
9 | ATAAHES BH10204202110 | 41 | E4ak/AEk BH10024280010
10 | A R*™ YW41041900000 | 42 | #7483k BH10204202210
11 | ### BH10204600010 | 43 Epdt 37 YW03000300300
12 | ##% - 44 | FHME 3 YW03000300200
13 | 447K 6209DD* YW11620900000 | 45 | @M% -
14 | AR ZMR - 46 | e KEEL BH10204300010
15 | 4£%& 3020-45 YW30302450000 | 47 | A% 2 BW30202420010
16 | KAFH#h YW30231900000 | 48 | 7% 3 BW30200520010
17 | 4% 20PJ53.3 +* | YW30253300000 | 49 | 7% 4 BW30204220210
18 | 4% - 50 | AR5 BW30204220310
19 | 4T EK - 51 | 1% 6 BW30204220410
20 |4 EEm - 52 | &£H1 BH10204203010
21 | s YW30209800000 | 53 | 4:£& 1610-38 YW30163800000
22 | 44 BH10204100010 | 54 | 471 K BH10235200010
23 | MxA%L M12x80 | YW61128000000 | 55 | MAnskEH BH10162804110
24 | EHEEMK - 56 | FRAxdk -
25 | #4U(4.0kW) YM10113300000 | 57 | W5 fA4RF M10 JT10010000100
26 | #bHH4E - 58 | ~AKRTEEMR -

*RRTT ARG IR B PR T ARG R B, A,

HETERBREAZFT, LHAGE BRAST, ARREEMAHHTE Th—5.

42(104)




)

Wy
-

/
e
437_3‘{ 4

H 212: HEEHE
2.3.16 T mEA
& 2-13: WAEMAAmA

5 2 AR #F
1 +F A £ K ¥R4AT M5x10 12
2 A o f B A2 35 #8247 M10x20 5
3 A o f B A2 3k #4T M10x35 12
4 ik 1
5 3R 4244 8%35 8
6 VR ES 1
7 % 1
8 EECES 1
° M 55 A &2 44T M5%16 (SG-20N) 4

W o< A R $R4T M4x16 (SG-16N) 4
10 T A6 S R S 1
" A >< A B A 5 4R 4T M10%25 (SG-20N) 6-8

M 55 A B A2 K B8R 4T M8x25 (SG-16N) 6-8

43(104)



I S HINT

2.3.17 1%
2.3.17.1 A 74

B 2-13: ZRFEXNETRA

2.3.17.2 %A XINAE 77 2 AHE A am R
& 2-14: %R XINE 7] R AHHA fa &

5 2 AR #F
1 M o< Ak 34T M8x12 6
2 AR 2
3 W o A B A% 3K #8247 M8x30 18-24-30
4 ZES 3-4-5
5 B K 9-12-15
6 7K 9-12-15
7 EX 1

44(104)



I S HINT

2.3.17.3 KA )%

B 2-14: KRR )4

2.3.17.4 K R 7] B AR fm
% 2-15: K A7) B2 AR tm k&

5 2 AR #F
1 M o< Ak $R4AT M8x12
2 FHAHR 2
3 7R 3
4 M o< A B A2 3k #2747 M10%35 12-18
5 VEE: 1
6 7 Wi R 3

45(104)



SHINI

2.3.18 #aht

A 2-15: #3HH

2.3.19 & ahiEAH A m A
% 2-16: ‘= EhHEATR A fa &

5 2 AR #F
1 PG 1
2 ek 1
3 %42 20 PJ 53" (SG-20N) 1

%44 20 PJ 50" (SG-16N) 1
4 AL 1
5 HE 1
6 A 1

46(104)



I S HINT

2.3.20 #tHH4R. dbHb o R 3SEHR

2

N
J

~

——————

|

B 2-16: dbBHAR. dF T R3S A

2.3.21 #AHAA. HEA O BASAHR AR A e R
A 2-17: AR, HEH O RISHAR AR n R

B35 2 AR g
1 FEAR 1
2 ECi = 1
3 BF 1
4 AR 1

47(104)



2.3.22 ik A b5 W 4R

A/ 2-17: 5 WA s MR A

2.3.23 i B R % R 4R A AHeR ek
% 2-18: H W R H 22 44K BR fm

5 2 AR #E
1 i
2 i W 4R 1

48(104)



